
Onsdag 19. marts 2025 

Referat fra generalforsamling i Støtteforeningen for Hospice 

Djursland og Strandbakkehuset 

 

Efter velkomst af formand Egon Jensen startede generalforsamlingen med 

underholdning af Kenneth Sørensen og Torben Møller 

 

Generalforsamling dagsorden 

 

1. Valg af dirigent  

2. Formandens beretning  

3. Aflæggelse af regnskab 

4. Fastsættelse af kontingent  

5. Indkomne forslag  

6. Valg af 2 eller 3 bestyrelsesmedlemmer  

7. Valg af 2 suppleanter  

8. Valg af revisor  

9. Eventuelt 

 

Referat af en velbesøgt generalforsamling ( mere end 40 deltagere). 

Ad 1: Ole Husum blev valgt til ordstyrer og takkede for valget. Han konstaterede at 

generalforsamlingen var lovligt indvarslet. Husum konstaterede at der skal vælges 3 

medlemmer til bestyrelsen. 

Ad 2: Har det været et godt år for Støtteforeningen? Ja det må man trods alt sige selvom 

vi har nedgang i medlemstallet som alle andre foreninger, så vi nu er nede på ca. 1900 

medlemmer.   

Støtteforeningen aftaler hvert med Hospiceledelsen, at vi bruger 40.000.-kr for at støtte de 

frivilliges arbejde og uddannelse. Således også i år. I juni var der foredrag med Peter 

Clement Lund om emnet sorg. I september var det mere opløftende med en koncert med 

Gospel Brothers fra Århus og så i januar var der nytårskur med emnet oktoberfest og 

tyrolerorkester. Til alle arrangementer var der god tilslutning. 



Lige efter sidste generalforsamling havde vi en koncert med Indra Band. Indra havde i 3 år 

forud haft samtaler med nogle af patienter og med inspiration fra dette havde hun udgivet 

en plade. Den blev udgivet samtidig med koncerten. En stor oplevelse for både frivillige, 

patienter og personale. 

I maj kom Anders Agger og holdt et blændende foredrag om optagelserne på Hospice og 

overvejelserne bag. Det blev overværet af 200 tilskuere på Rønde højskole  

I november deltog vi i bankospil i Ebeltoft og modtog et stort overskud derfra. 

Vi har været repræsenteret på mindesammenkomst og ved Strandbakkedagen. Det sidste 

år har vi efter anmodning fra Hospice brugt mange penge. Der har været behov for en ny 

terrasse, hvor vi har doneret halvdelen 

Efter 17 år har der også været behov for udskiftning af møbler og der har vi også bevilget 

en god sum. 

Hospice har startet et projekt med at følge patienter i hjemmet efter udskrivelsen, 

Navigator projektet, og det har vi besluttet at støtte med 60.000 det kommende år. 

Vi har modtaget donationer fra flere fonde. Appel og Niskers Fond, Stensbygaardfonden, 

og Lions Club Kronjylland har igen i år doneret penge fra deres billotteri. 

Samarbejdet med hospicebestyrelsen er intensiveret og vi er blevet enige om en fælles 

strategi til gavn for patienter, personale og frivillige. 

I vores egen bestyrelse har vi alle holdt ud bortset fra kassereren hvor Pia allerede sidste 

år nævnte, at hun måtte trække sig. Det er lykkedes os af finde Dorthe Nielsen som ny 

kasserer, men uden for bestyrelsen. En stor tak til Dorthe. 

Vi har allerede planer for det kommende år. Et evt samarbejde med støtteforeningen for 

Rønde Efterskole om et foredrag om hospitalsklovne, et event på den nationale 

hospicedag i september og endnu en koncert i Grenaa med Gunnar Mortensens kor til 

fordel for støtteforeningen. 

Jeg vil slutte med at sige stor tak til hospicelederne for godt samarbejde samt en endnu 

større tak til vores egen bestyrelse for gode diskussioner og oplæg. 

Formandens beretning tages til efterretning. 

Ad 3: Lars Albæk Nielsen aflægger regnskab. Der er mulighed for at gennemgå det 

komplette regnskab. Regnskabet godkendes. 

Ad 4: Der fremlægges forslag fra bestyrelsen til kontingentstigning gældende fra 2026. 

Generalforsamlingen har enstemmigt godkendt kontingentstigningen. 

Kontingentsatser pr. 2026: 

Enlige: 150 kr. 

Par:250 kr. 

Virksomheder: min. 600 kr. 



Ad 5: Der er ikke indkommet forslag 

Ad 6: Susanne Espersen, Jette Glargaard og Egon Jensen er på valg for en treårig 

periode. Egon Jensen ønsker genvalg, Susanne Espersen og Jette  Glaragaard gør ikke. 

Egon Jensen, Elisabeth Mygind Bertelsen og Casper Nyboe Nielsen vælges til bestyrelsen 

Ad 7: Birthe Bruun og Marianne Gregersen vælges som suppleanter. 

Ad 8: Genvalg 

Ad 9: Egon Jensen siger tak til Susanne Espersen og Jette Glargaard for deres arbejde i 

bestyrelsen.  

 

 

 

Oplysninger om de nye medlemmer af bestyrelsen: 

Suppleant 

Marianne Gregersen, Strandparken 23 8410 Rønde,  28908312,  MG@enzemble.dk 

Bestyrelsesmedlemmer 

Eisabeth Mygind Bertelsen, Sønderskovbakken 116, 8581 Nimtofte   41812138   

emygind@gmail.com 

Casper Nyboe Nielsen,  Lohmannsgade 26 8870 Langå,  30545061    

caspernielsen80@hotmail.com 
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